(0.1) Aivetal x0Bog 12341'2'3'4" pe Tig 11, 22/,
33'44" S1adoxlkéG  TAPAAANAEG  QKUEG. Av
K, AM,N ta péoa twv 12,3'4'1'4'23, va
eAéytete av ta TuMuata KA, MN TEUVOVTAL KAL AV

elval kabeta (mBavws acvpuPfatws) petadd TOUG.
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(0.2) T ™ Soopévn mupauida = KABI'A kau
to Soopévo pdobio emtinedo oo, 0,"), Bpelte:

() To aAnbég péyebog ™ Touns Twv w,o . (0,51

(B) To eppaddv ™G Touns TwV w,o (LETPNUEVO OF
TETPAYWVIKA eKATOOTA). (0,51)

(v) To epuBaddv Tov VAT TUYHATOG TNG TOPATTAEUPTG
EMUPAVELNG TNG ¥ (O€ TETPAYWVIKE eKaT.). (1)

(8) ™ peTaoNUATIONEYT] TG TOUNS TWV .0 . (0,51)
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(0.3) Aivovtau ot eamntdpeves evbeieg KK, KK,

mapafoAng @ omov K, K, ta onpela emagng. Na

KOTOOKEVAOETE:
() v evkAeidela eotia E' ¢ w. (0,51)

(B) tov Sievblvovta kKUKAO Kk TNG EMATELPOV

eotiag ¢ w. (0,5n)

() v kopvgry 4" ™¢ . (0,5p)

(8) 2 axoun onueia M,,M, ™s w. (0,5n)
(€) va xapagete Vv w. (0,51)
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(0.4) Zto oxnua Sivetalr n TAPAAANAN opoAoyin
(d,0,A,A"), 6TIou 0 1 61evBuVveT TG, ¢ 0 GEOVAS
m¢kat A’ To opdAoyo Touv A.

() Bpeite T0 opdloyo A'B'I'A’ Tov
tetpamievpov ABI'A. (2n)

(B) Mot elvain mpwn gubeia puyng ¢, ; (0,5n)

(0.5) Xto oxnua eivav (EHZO)=A_ Ymoloylote

oLVAPTNOELTOV A TO SLMAO Adyo (A, B,I,0)  (1,5n)
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